



《超凡蜘蛛侠2》海报

# 抢票!

抢票方式: 登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net), 查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后, 在抢票页面点击“领取”, 按照提示留下姓名、电话与住址, 就有机会获得门票, 数量有限, 先到先得, 赠完即止。

## 免费看蜘蛛侠啦

快报请10名读者看《超凡蜘蛛侠2》, 快来现代快报网抢票

改编自漫威超级英雄漫画的电影《超凡蜘蛛侠2》正在热映。5月7日晚上, 快报将邀请10名读者, 在卢米埃国际影城绿地店免费观看这部电影。《超凡蜘蛛侠2》上映以来好评如潮。众多影迷认为, 比起第一部, 该片场面更大, 剧情也更为复杂。此外, 蜘蛛侠与女友之间的爱情也令观众感动不已。多数影迷认为, 爱情戏是该片的最大亮点。

影迷认为, 比起第一部, 该片场面更大, 剧情也更为复杂。此外, 蜘蛛侠与女友之间的爱情也令观众感动不已。多数影迷认为, 爱情戏是该片的最大亮点。

现代快报记者 沈梅

## 免费看京剧啦

登录现代快报网百宝库, 有机会赢得《包龙图》门票

提起铁面无私的包青天, 想来无人不知, 从小说戏曲曲艺到电视剧, 曾经被演绎出无数的版本。本周四晚, “包青天”将再登舞台。江苏省演艺集团2014春之演出季之优秀青年京剧演员张辉个人专场——京剧《包龙图》将在紫金大戏院上演。即日起您只要登录现代快报网百宝

库(ku.xdkb.net)参与抢票活动, 就有机会赢得免费的演出门票。

《包龙图》全剧由《铡包勉》《赤桑镇》《遇皇后》《打龙袍》四出折子戏串折而成。《铡包勉》《赤桑镇》是裘派花脸的代表性剧目之一, 也是老旦的吃工戏; 《遇皇后》与《打龙袍》是京剧传统剧目, 讲述了狸猫换

太子的后续结局——包拯断明冤案, 迎接李后回朝。青年花脸演员张辉、著名老旦演员董源以及省演艺集团京剧剧院的演员们将共同为观众奉上这一经典。据京剧剧院院长王群表示, 在未来的几个月中京剧院还将推出更多的优秀青年演员专场和新创剧目。

现代快报记者 孙璐

## 快互动



## 《暗黑诱惑》今晚上演

快报推出的优惠抢票活动吸引众多家长参与

《暗黑诱惑》剧照

据说每个晚上, 在地球的某个地方, 都有上万个观众坐在环形座位上观看太阳马戏团的现场演出。没有动物, 有的只是各种奇思妙想与声光电的完美结合——杂技演员在空中飞翔, 游泳员潜入水底, 小丑在喧闹。今晚, 这个史无前例的“没有动物的马戏团”将首次登陆南京, 在五台山体育馆上演“神秀”《暗黑诱惑》。

在这以前, 南京观众想看太阳马戏的神秀, 必须飞到拉斯维加斯或澳门, 而这次终于在家门口就可以欣赏了。《暗黑诱惑》是一台集空中吊索、柔术、平衡术、杂耍等特技的大型魔幻秀, 被国

外观众喻为“暗黑马戏”。绚烂的服装、惊险的特技表演, 堪比百老汇经典舞台剧《狮子王》和《歌剧魅影》的舞台, 将颠覆观众对传统马戏的印象。

为了满足家长们想要带孩子一起看马戏的愿望, 日前现代快报和现代快报网特别推出50张儿童优惠券, 优惠的半价由现代快报和现代快报网买单。抢票活动吸引了众多家长参与, 优惠券被一抢而空。从今晚开始, 《暗黑诱惑》将在南京连演两天, 观众将亲身体验这一场太阳落幕后的暗黑派对、一场用身体诠释性感的诱惑旅行。

现代快报记者 孙璐

## “青·青星主播”全国寻主播

南京台“青青女主播”活动已经培养了众多女主播。昨天记者获悉, 南京广电集团启动“2014青·青星主播”选拔活动, 面向全国零门槛招募全能主持新人。“青·青星主播”不再局限招募女主播, 只要是足够优秀的, 无论男女与年龄, 来者不拒。活动时间跨

度三个月, 赛点覆盖全国所有知名艺术类院校, 这次活动最终选出的优秀主播人才, 将签约南京广电旗下, 并对2014“南京青奥会”进行全程播报。据悉, “青·青星主播”报名通道开通仅几天就已经吸引300多位参赛选手。实习生 孙皎皎 现代快报记者 沈梅



你是否常会觉得头部格外沉重; 早上起床后, 耳朵里像有知了在叫; 伏案半天后, 想稍作活动, 却发现脖子僵硬, 转动都受限, 胳膊抬举也有困难, 有时候手都会发麻……如果你有这些症状, 惠鑫经络的惠老师提醒“压力山大”的都市人, 不妨看看, 问题是不是出在肩颈上。

## “压力山大”有没有压垮你的肩? 头晕耳鸣、脖子酸僵、胳膊手麻来惠鑫看看

治好了肩颈, 眼袋也消了

52岁的李女士刚刚得到一个大喜——她不但肩颈不酸痛了, 竟然连眼袋也没了。“最近几年, 一直觉得脖子上的头格外重, 睡觉也整夜失眠。”李女士说, 耳朵里常常像有知了在叫不停, 不知道什么时候, 眼袋也垂了下来。提起那段记忆, 李女士用“不堪回首”形容。“不知道跑了多少按摩院, 按完会缓解, 但隔不了几天, 又恢复原状。”

去年, 听朋友提到位于新街口的惠鑫经络做理疗作用不错, “其实我当时也就是想试试, 因为所有办法都试过了。”李女士记得, 那天她上完老年大学, 就直奔新街口, 没想到, 做完第一次, 她就感觉“头变轻了”, 第二次后, 睡眠质量明显得到提高, 一个疗程结束后, 肩颈引发的问题基本都得到了缓解, 而最近更让她惊喜的是, 连眼袋都平复了很多。她开心地把女儿也带来做理疗, “女儿工作忙, 做做理疗舒服多了。”

24年肩颈理疗经验给你保障

惠鑫经络从事肩颈护理24年的惠老师

告诉我们, 肩颈部位相当于人体的十字路口, 如果此处因乳酸堆积过多, 压迫颈部血管, 头晕耳鸣、脖子酸痛等症状就会出现, 而眼袋主要靠耳后、颈部、下颏这三个部位淋巴代谢, 疏通肩颈后, 对减小眼袋肯定会有所帮助, 并且, 李女士现在能睡安稳了, 眼袋消失也很正常。

在惠鑫经络, 有一台高科技颈疗仪, 在温热的状态下, 能快速打通肩部的六大经络和五大穴位, 排除身体深层的湿寒, 吸附出体内的毒素和垃圾, 从而从根本上祛除乳酸结节。再配合惠老师24年经验总结出的专业手法, 您再也不用担心肩颈问题。

越美丽 悦生活

惠鑫承诺 无效退款

惠鑫经络让您彻底摆脱肩颈困扰, 现推出98元酬宾活动。惠鑫承诺, 理疗后能明显感觉——头不晕了, 耳不鸣了, 脖子不酸了, 肩变薄了, 胳膊抬起来了, 手不麻了……无效退款。咨询电话: 025-86889587

HXJL 惠鑫经络

头部不适, 睡眠质量差  
脖子僵硬, 酸痛, 易落枕  
槽坑肉, 胳膊抬不起来, 手臂发麻

疯抢 98元

头部理疗 肩颈酸痛僵硬 手指发麻

惠鑫承诺效果 无效退款 24年专业手法 国际领先的高科技颈疗仪

惠鑫经络让您轻松摆脱肩颈困扰

一店: 南京市新街口户部街33号天之都大厦1710室 025-86889587  
二店: 南京市新街口中山路18号国贸大厦2707室 025-84709399  
三店: 南京市石鼓路98号阳光大厦24楼J座 025-58607002